

更高品质、更多选择、更具地方特色：2021年起，欧洲境内航班将提供全新的餐饮选择

(2020年11月)

即便是新冠病毒危机之前，越来越明显的是，乘客希望个性化其旅行体验并对重要的服务进行选择。当前奥地利航空、汉莎航空和瑞士国际航空公司在经济舱仅提供小吃，这并不总能达到乘客的期望。

因此，根据客户的反馈，Lufthansa Group 航空公司已开发了一项**全新的餐饮服务**。从2021年开始，**中短途航班**上的经济舱乘客将**可以选择购买**高品质的餐食，决定自己想在航班上吃什么、喝什么*。汉莎航空和瑞士国际航空航班上将提供一瓶免费瓶装水。

全新的餐饮服务将专注于**高品质和新鲜度**，兼具**区域性**和**更广泛**的选择。

凭借新的理念，Lufthansa Group 航空公司还将通过环保产品和包装的选择，定制化的生产来减少食物浪费，从而贡献于可持续发展。

新的餐饮服务将从**2021年春季**开始**分阶段推出**：首先是奥地利航空，随后是汉莎航空和瑞士国际航空公司。在接下来的几个月中，各航空公司将陆续展示其新产品。当然，我们将始终为您提供最新的资讯。

*搭乘中短途航班的商务舱客人将继续享用正餐和多种饮料。